

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 武汉版 | 第809期 | 2025年11月1日

翻墙软件电脑版下载: [Https://j.mp/fgp88](https://j.mp/fgp88) | 安卓版翻墙APP下载: [Https://j.mp/fgv88](https://j.mp/fgv88) | 欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 被化学药品毒害的我绝处逢生

20 多年前的她，是个在痛苦中等死的人。10 年的电镀工作，让她得了职业病，全身细胞都被化学药品毒害得不正常了。命运中，一次正确的选择，让她绝处逢生……

### 生不如死的日子

我今年 74 岁。20 多年前，我是一个在极其痛苦的煎熬中等死的人：将近 10 年的电镀工作，使我得了职业病，肠胃消化不好，常年吃粥，不能碰油，还常常拉肚子；高血压；心脏病；没有靠背的椅子不敢坐，坐了说不定什么时候就摔倒地上。

最痛苦的还是皮炎，医生说我对空气过敏，对自来水也过敏。冬天冷风吹到身上什么地方，什么地方就发皮炎，接着，就蔓延全身；手一接触到水，也会发炎，一发就蔓延全身，痒得那种难受，恨不得一头撞死！去过不同医院、用过各种民间药方，一概无效。

我去查资料，资料上说，这种病如果扩散到肠子里，就会导致人死亡。当时，我是嘴里、舌头上都有了，我心里清楚什么药对我都没用了，因为我中的毒太深，全身细胞都被化学药品毒害得不正常了。

当时我在社办企业工作，条件很差，只在窗口装了个排风扇。有一次，电风扇不是正式电工安装的，把排风扇线接错，风相反是往车间里吹，好几天过去了，才发现。

镀铬那种红棕色的气体，人眼看不见，成份中还含有氰，都是极毒的物质。我曾想拿点氰化钠往嘴里一抹了事！又想，还是随其自然吧，活一天算一天。为

了生活，当时我开了一间小香烟店，以贴补家里的生活费用。

### 绝处逢生

一天，丈夫的一位朋友给我介绍了法轮功。他说，你身体这么差，去学法轮功吧。说话当中，他讲到了佛、道、神。从小就受中共灌输的我，是个道地的无神论者，我就说：“你说的这些迷信东西我不相信。”他说，现在正在筹备办班，放法轮功师父的讲法录像。我说：“怎么？这么迷信的东西还有录像放？我倒要去看看。”

当天晚上，我就让丈夫看店，自己去看法轮功录像。那天刚好放第二讲。我一听，心想这不是迷信。我问朋友要书看，我觉得光看录像记不住里面讲的。

第二天早上，他就把书给我

送来了，我当天就把书看完了。奇怪的是，看完书，我感觉全身变得有力气了，好像全身的细胞都被激活了！我很兴奋，觉得书上写的句句合我的意，这就是我要的。朋友又告诉我，早上附近小学的操场上就有炼功点，有人义务教功。于是，我每天就去参加集体炼功。

我炼静功时，天目看到两个铮亮的法轮从远处飞到我眼前。我炼功才 5、6 天，感觉全身轻飘飘的，那些病的症状都没了，上下楼简直象飞一样。那致命的皮炎，至今近 30 年了，从未再发过。我也能吃饭了，什么东西都能吃，不存在什么消化问题了。

我不再等死了，法轮大法给了我的新的生命。◇

## 福益亿万人的奇书

《转法轮》是法轮功创始人李洪志大师指导弟子修炼的主要著作。他解开了亘古以来人类百思不得其解的宇宙、时空、人生之谜，使全世界逾亿人身心受益，道德回升。

一九九六年（迫害发生之前），《转法轮》多次被《北京青年报》、《北京晚报》、《北京日报》列入北京市畅销书。二零零四年十二月，《转法轮》被澳大利亚广播公司列入该国一百本最受读者欢迎的书，名列第十四名，是最受欢迎的书籍中唯一来自东方的关于佛法修炼的书。

如今，《转法轮》被翻译成英文、法文、德文等 50 种语言，在世界各地公开出版发行，是世界一百多个国家和地区、不同族裔的法轮功修炼者日常必读的经典书籍。◇

# 近年被湖北省汉口监狱迫害的法轮功学员

【明慧网】湖北省汉口监狱虽是一个新监狱，但在中共迫害法轮功中，此监狱非常邪恶。监区大概有九个，分为宽管、普管、从严、严格四个管理级别。被非法关押在这里的法轮功学员被定为严格管理，监狱对法轮功学员的迫害手段邪恶至极。

下面仅举一些近年来的法轮功学员被汉口监狱迫害的案例：

1、武汉市武昌区法轮功学员唐常俊，被非法判刑三年六个月、劫持到汉口监狱，被迫害致双腿残疾、不能行走，口齿不清、说话困难。二零二二年十月十二日，她离开汉口监狱时骨瘦如柴、形如废人，二个月后，于十二月十七日含冤离世，终年 74 岁。

2、武汉法轮功学员康佑元，多次遭绑架迫害，其中两次被关洗脑班、两次被非法劳教，被非法判刑三年，遭汉口监狱酷刑折磨，身体受到极大的摧残，出狱后于二零

一九年一月二十二日含冤离世。

3、武汉市硚口区法轮功学员骆元英、黄红蔚二零二一年二月二十二日被警察绑架、构陷，二零二二年八月八日被汉阳法院非法判刑，骆元英被非法判七年、罚款七千元；黄红蔚被非法判三年半，罚款四千元。后骆元英、黄红蔚被劫持到汉口监狱遭受迫害。

4、武汉市法轮功学员侯艾拉二零一九年九月被非法判刑八年，罚款四万元；饶晓萍二零一九年九月被非法判刑七年，罚款三万元；现被汉口监狱残酷迫害。

5、八位荆州市法轮功学员二零一九年被绑架，被诬判，刘社红（七年半）、赵秀娟（女、七年）、李行军（七年）、孙江怡（女、七年）、张荆州（六年）、雷云波（六年）、陈顺英（女、三年半）、邵廉（女、三年），均在汉口监狱被迫害。

6、荆州市沙市区法轮功学员

王琼遭非法判刑二年，二零二零年一月，她在湖北省汉口监狱中被打断两根肋骨。

7、武汉市江夏区法轮功学员钱有云，二零二零年十二月被送到汉口监狱迫害，遭毒打、毒药等迫害，身体被监狱迫害严重，眼睛视力大不如前，记忆力也差，身上还有疼痛后遗症。

8、黄冈黄梅法轮功学员胡学芳在汉口监狱遭三年半冤狱迫害。二零二一年八月二十七日出狱。

9、荆州市法轮功学员陈顺英二零二零年九月被劫往汉口监狱。

10、武汉新洲区法轮功学员柳木兰被枉判四年，二零二一年四月被转到汉口监狱，不让家属接见。

11、湖北籍法轮功学员蒋立宇（女，29岁）二零二一年五月，从汉口监狱结束冤狱迫害。

12、武汉市江岸区 74 岁的法轮功学员吴碧琳老太太二零一八年五月十九日被警察非法入室绑架，再次被中共公检法互相勾结陷，二零一九年四月遭非法判刑五年，在这五年里，吴碧琳的家属探视权被剥夺，与家人没见过一次面。

汉口监狱位于武汉市江汉经济开发区江达路 28 号，在武汉市园博园对面。二零零五年由男监狱改造成女监狱，大多是从武汉女子监狱转来的。被非法关押在这里的法轮功学员被定为严格管理，进入监队后就开始搞转化，一般是四个犯人包夹一个法轮功学员，也有的是三个或两个犯人。对不转化的学员，用恶毒的方式，让学员与包夹一起罚站，一边站一边还要写每天的作业。如果包夹出现腿软、腿肿、腿麻、头晕、恶心、心慌、月经失调等各种症状，包夹就开始谩骂学员自私、心狠，开始喷辣椒水，男狱警也来威胁。如果学员还不妥协，就开始在监舍里播放污蔑师父、污蔑大法的视频，包夹还轮番的读污蔑大法师父的文章。有的包夹还撞墙、撞铁床，以死来威逼学员。◇

## 武汉新闻简讯

### 武汉市法轮功学员杜红被绑架

武汉市法轮功学员杜红（女，约 57 岁），于 2025 年 10 月 16 日被绑架，现被非法关押在武汉市第一看守所。

**武汉汪长征迫害案又被再次转到汉阳区检察院**

2025 年 3 月 31 日，武汉市东西湖区法轮功学员汪长征被金银湖派出所警察绑架、非法抄家。4 月 1 日，汪长征被非法送东西湖区径河拘留所行政拘留 15 天。4 月 16 日，汪长征被警察从拘留所劫持到东西湖公安分局，被东西湖区公安分局非法刑事拘留关押于东西湖区径河看守所。4 月 30 日，汪长征被东西湖区检察院非法批准逮捕。

7 月中旬，汪长征被从东西湖区径河看守所转到汉阳区看守所非法关押，构陷案被移交到武汉市汉阳区检察院。8 月下旬得知，汪长

征被构陷案被汉阳区检察院退回东西湖区公安分局。10 月，汪长征被构陷案再次到了汉阳区检察院。

**湖北武汉法轮功学员聂学兰被非法拘禁超六个月**

武汉市东西湖区 59 岁的法轮功学员聂学兰，二零二五年四月十八日，被吴家山街派出所警察从家中绑架，非法行政拘留十天后，又被非法拘禁在洗脑班所谓的“学习”（洗脑迫害），到现在已被非法拘禁六个月了。

之前，她家人曾给相关人员要求送衣服，被告知：用不着，（洗脑班）比家里还舒服。二零二五年十月一日前，有社区人员给她家人打电话，要家人送衣服。聂学兰家人表示，之前要送衣服不让送，现在又要送，到底是哪个叫送的？聂学兰家人打电话东西湖区政法委，工作人员说要请示领导，没下文。